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EDITORIAL
Města versus český stát 

anebo zvítězí rozum?
Běžný občan už aby se pomalu za
čal bát. Vypadá to, že vypukne válka. 
Ne ani tak světová a jaderná s ná
sledným vyhlazením lidstva. Spíše to 
vypadá na válku vnitrostátní s vidinou 
porážky hlouposti a dosavadního ne
pochopení (naivně v to věřím).
Zatím jsme ve fázi hloubení příko
pů na frontové linii. Nemá ještě šan
ci selský rozum před pragocentristic- 
kou nadutostí bez schopnosti vnímat 
realitu?
Zatím to ale vypadá na válku měst 
proti státu (zastoupenému minister
stvem vnitra). Problémy ve městech, 
do nichž se v důsledku činnosti ob
chodníků s chudobou za přispění re
alitních kanceláři nahrnuly hordy so
ciálně nepřizpůsobivých, výrazně 
nabobtnaly.
Kladno bylo prvním městem, které na 
rovinu řeklo, že využije novely záko
na o hmotné nouzi к vyhlášení obec
ného opatření, jímž zabrání na celém 
území města vyplácet doplatek na 
bydlení nově přistěhovavším se ne- 
přizpůsobivým. Následoval telefonát 
z ministerstva vnitra, že takto se po
stupovat nebude, že je to v rozporu 
se zákonem/zákony a následovalo 
doporučení, aby si Kladno vyhlási
lo bezdoplatkové zóny, které nove
la zákona předpokládá. Vysvětlování 
Kladna, že vznik takových zón zna
mená jen přelévání žhavého pro
blému do lokalit, jež zatím ještě ne
jsou sociálně vyloučené, na mozkové 
úřednické závity zřejmě nezabralo. 
Svědčí o tom další postup Kladna -  
připravilo petici na svoji obranu. Tu 
podepsali představitelé zhruba 50 ob
cí a měst (pokud mám správný údaj). 
Příklad největšího středočeského 
města našel pochopení u zastupitelů 
našeho krajského města. Ti zamýšle
jí vyhlásit celé území Ústí nad Labem 
sociálně vyloučenou lokalitou. 
Sdružení Mostečané Mostu (SMM) 
inspirováno ústeckou iniciativou pí
semně požádalo primátora statutár
ního města Mostu Jana Paparegu 
o svolání mimořádného zasedání za
stupitelstva, které by Most vyhlási
lo sociálně vyloučenou lokalitou. Pan 
primátor sice nepospíchá, nechal se 
ale slyšet, že žádost předá radním 
к posouzení. Věřme, že se z ní nesta
ne zárodek pro předvolební boj kdo 
s koho. To už by bylo lepší se z Mos
tu odstěhovat, když ani místní politici 
by nechápali argumenty slušných ob
čanů trápících se dnes a denně s tě
mi neslušnými.
Stane se Most sociálně vyloučenou 
lokalitou? Jak to vidíte?
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